



DÓSAI HÍREK

JÁSZDÓZSA KÖZSÉG IDŐSZAKOS LAPJA

XXVII. évfolyam 3. szám

2021. június

XXVI. HAGYOMÁNYŐRZŐ DÓSAI NAPOK

2021. július 2-3.

Generációkon át a jászági értékeink megőrzéséért - Jászdózsán



JÚLIUS 2. PÉNTEK

- 15:00 Szentmise Sarlós Boldogasszony tiszteletére-Római Katolikus Templom
- 16:00 XXVI. Hagyományörző Dósa Napok megnyitása- ErdősOtthon
- 16.15 Ezerszinű Naplemente kiállítás - Erdős Otthon
- 17:00 XXII."Dósa Alkotótábor" kiállítása- Petőfi Sándor Művelődési Ház
- 19:00 VI. Fut a „Dósa”- Tarna-part

JÚLIUS 3. SZOMBAT

- 06:00 Nyílt gyermek és felnőtt horgász verseny- Holt-Tarna
- 07:00 XI.Jászsági népi ételek főzőversenye "Bollók Feri" emlékére -Templomkert
- 08:00 Kóstolóval egybekötött menyasszony és rostélyos kalács sütése
(Kemence fűtés, tésztagasztás, sütés) - BollókFeri emlékház (Ady E.u. 16)
- 09:00 Hagyományörző Ijászklub lövetése- Parókia udvar
- 10:00 Ügyes kezek (Kézműves foglalkozás)-Könyvtár előtt
- 11:00 Családi vetélkedő Jászdózsáról- Könyvtár előtt
- 11:30 „ Homoktövis a mi kincsünk” kóstolóval egybekötött előadás -Templomkert
- 12:00 Főzőverseny eredményhirdetése
- 16:00 Csernik Szende székely lábbabos-mesemondó mesél - Templomkert
- 17:00 Díszünnepség - Főtér
- 17:30 Cimbaliband élő koncert
- 18:25 Bondorka néptánccsoport fellépése
- 18.30 Helyi óvodások műsora
- 18:35 Fiatal néptáncos tehetségek műsora
- 18:45 Sissi dalol a Sláger tv-ből
- 19:45 Langaléta Garabonciások Vásári Komédiája
- 21:00 Vörös István Zenekaros Koncert



SZÉCHENYI POKOL

(Dalok a Prognóztisztól napjainkig)



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
Minden kedves látogatót szeretettel várunk!

Tartalomjegyzék:

Könyvtár hírei	2-3
Honismereti szakkör hírei	5-6
Útalap készítése	6
Iskola hírei	7-10
Óvoda hírei	10-11
Erdős Otthon hírei	11-12
Köszöntés	12
Egyházi hírek	12-13
Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat hírei	13-14
Egyéb hírek	15
Hirdetések	16

KÖNYVTÁR HÍREI

Gyereknap

Az idei évben rendhagyó módon készültünk a gyermeknapra. Papírsárkány készítő és eregető versenyt hirdettünk. 2021. május 29-én 10.00 órakor a sportpályán gyülekezett a gyermekcsapat anyukákkal, nagymamákkal, nagypapákkal és tesókkal együtt. Az idő szép volt, eleinte kicsit túlságosan is, mert nem fújt kellőképpen a szél ahhoz, hogy felrepítse a papírsárkányokat a magasba. Nagy volt az öröm, mikor a sárkány felemelkedett magasba. A gyermekek csillogó szemmel figyelték a légben repülő sárkányokat. Az eregetést, hogy a gyerekeknél már csak a felnőttek élvezték jobban. Az első kört a próba során nem a gyerekek, hanem az apukák tették meg, megmutatva a csemetéiknek, hogyan, milyen technikával emelkedhet fel a magukkal hozott „csoda” a levegőbe. Hat versenyző vett részt a versenyben, az 5 évestől egészen a 83 évesig. Öröm volt látni a lelkesedésüket és a mosolyokat az arcukon. A legmagasabban repülő és legjobb készítésű alkotás díját, az I. helyezést **Mizsei Dorka** érte el. A II. helyen **Paksi Bálint** végzett, majd a harmadik helyen **Csikós Attila**. Emléklapot kapott **Arányi Attila**, **Németh Alex**, **Szerdahelyi Gábor**. Nagyon jó volt végre felszabadultan örülni egymásnak egy év kihagyás után a gyereknapon.



Trianon

2021. június 4-én délelőtt 10.00 órakor a Trianoni emlékműnél megemlékezést tartottunk. A magyar himnusz elhangzása és eléneklése után, **Baranyi Sándor** polgármester úr megemlékezésében többek között elmondta: „Trianon: eltelt 101 év a békediktátum óta. Keserűség, ami leginkább jellemezte a magyar emberek viszonyulását eziránt. Tehetetlenség a másik, amit megtapasztaltak az elszakított családok és azok, akik egy másik országba szakadtak és szülőföldjükön idegenként kénytelenek élni.” A **Bozóky János Általános Iskola** 5. osztályos tanulói kis műsorban emlékeztek meg, a hivatalosan 2010 óta Nemzeti Összetartozás Napjának nevezett történelemről.

A műsort **Hódosi Erika** és **Kissné Guba Zsuzsanna** pedagógusok tanított a be. A megemlékezés a trianoni emlékmű megkoszorúzásával zárult. A könyvtár-dolgozói ezen napra összeállítás készítették, amely az Artézi kút köré történő tábla kihelyezéssel emlékeztet, 1920. június 4-re. Ezen, Juhász Gyula: Trianon című verse és a 101 évvel ezelőtti országrészek néhány korabeli városa volt felfedezhető.



KÖNYVTÁR HÍREI

Lakitelki kirándulás

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma, a Nemzeti Művelődési Intézet, és a Déryné Program támogatásával, egy csapatnyi kultúraszertető jászdózsai útra kelt Lakitelekre. 2021. június 11-én egy busszal indultunk el. Csatlakoztak hozzánk Jászjákóhalmáról és Újszászról is. Lakitelek Tóserdő Kempingjében egy cirkuszi sátorban tekinthettük meg a Fordulj Kispej Lovam Néptáncgyűttes és a Zagyva banda: Üzenet haza című dramatikus táncelőadását. A nem mindennapi, magával ragadó produkciót felállva, vastapssal jutalmazta a hálás közönség. Az ebéd elfogyasztása után, **Lónyai László** megyei igazgató vezetésével megtekintettük, a Nemzeti Művelődési Intézet nagyon izléseesen, igényesen, kifejezően elkészített székházát.



Megsodálhattuk a motívumokat értelmet nyertek a festett díszek, az ablakokon található függönyök. Ezt követően egy körséta alkalmával ismerkedhettünk meg a Hungarikum Ligettel. Az évről-évre fejlődő területen megtalálható többek között, **Gyarmati Dezső** szobra, **Csoóri Sándor**ról elnevezett pad, nagy Magyarországot jelképező fából készült alakzat, kápolnák, csillagvizsgáló, Planetárium, lovarda, kilátó, borház, rendezvényterem, vendéglő, szálláslehetőségek. Minden, ami a magyarsággal összefüggésbe hozható. A tartalmas kirándulás végén mindenki élményekkel teli térhetett haza.

A tartalmas kirándulás végén mindenki élményekkel teli térhetett haza.

A könyvtár dolgozói

Háziorvosi Rendelés

Rendel: **Dr. Bagi Zoltán** háziorvos

Hétfő, Szerda, Csütörtök:

12:30-15:30

Kedd: 09:00-12:00

Péntek: 12:00-15:00

Az ügyelet hívható hétvégén és ünnepnap:

este 18:00- reggel 08:00.

Tel.: 06-70/370-3104

Fogorvosi rendelés

Dr. Fazakas István

Jászdózsa, Hajnal utca 2.

fogorvosi rendelőben

Telefonszám: +36-30/486-4856

Rendelési idő:

kedd: 14.00-20.00

csütörtök: 08.00-14.00

péntek: 08.00-14.00

KÖNYVTÁR HÍREI

Kiállítások:

Erdős Otthon

(Kossuth u. 15.)
2021. július 02. (péntek)
16.00—17.00

Dósai Alkotótábor

(Petőfi Sándor Művelődési Ház)
2021. július 02. (péntek)
16.00—20.00
2021. július 03. (szombat)
10.00—12.00
14.00—17.00

Tájház

(Bozóky J. u. 8.)
2021. július 03. (szombat)
10.00—12.00
14.00—17.00

Tábori emlékház

(Munkácsy u. 12.)
2021. július 03. (szombat)
10.00—12.00
14.00—17.00

FELHÍVÁS

A XXVI. Hagyományörző Dósai Napok alkalmából
Jászdózsa Község Önkormányzata
által megrendezésre kerülő

VI. Fut a „Dósa”

futóversenyre.

2021. július 02. (péntek)
19.00

Tarna holtág
II. és III. szakasza
Indulás az óvodától

Kategóriák:

Gyermek (~ 1km)
Serdülő (~ 2km)
Felnőtt (~ 3km)

Jelentkezni: 2021. június 30. (szerda)

12.00 óráig

06-20/286-3711 telefonszámon, könyvtárban személyesen vagy a „Jászdózsa Könyvtár” messenger-en.

Jelentkezési lap letölthető a

Jászdózsa Könyvtár facebook oldaláról.

Várjuk minden futni szerető jelentkezését!



Jászdózsa Község Önkormányzata meghirdeti a **XI. Jászsági népi ételek főzőversenyét** **„Bollók Feri emlékére”**

A verseny célja a magyar gasztronómia népszerűsítése, gazdagítása és ez által az alkotókedv, a hagyományokból táplálkozó kultúraépítés ösztönzése, valamint a XXVI. Hagyományörző Dósai Napok színesítése.

Helyszín: **Szent Mihály tér, templomkert**

Időpont: **2021. július 3. (szombat) 7.00 óra**

Nevezési díj nincs

helyfoglalás: 6.30-tól, megnyitás: 7.00 óra

A tálalás és a hagyományörző külsőség fontos az étel elbírálásánál.

Jelentkezni:

2021. június 30. (szerda) 12.00 óráig

06-20/286-3711 telefonszámon,
könyvtárban személyesen.

Nevezési lap a könyvtárban kérhető, vagy a Jászdózsa Könyvtár facebook oldaláról letölthető.

Mit biztosítanak a rendezők? Helyszínt, vízvételi lehetőséget, széket, asztalt és díjakat.

Mit hozzanak magukkal a versenyzők? Alapanyagokat, sütő-főző eszközöket, kizárólag tűzifát, „parázsfogó” lemezt, a terítékhez eszközöket.

Az ételek árusítása nem megengedett!

A csapatok az ételeket saját felelősségükre fogyaszthatják.



HONISMERETI SZAKKÖR HÍREI

Mint arról már korábban is hírt adtunk, a honismeretünk a Bollók Feri emlékházban kapott helyet, melynek igen nagy udvara van. Ezért elhatároztuk, hogy a terület egy részét megszántatjuk és beültetjük konyhakerti növényekkel. Azonkívül az udvarra sok szép virágot ültettünk. Mivel a kert munkája elég fárasztó, sok energiát igényel, ezért az egyik tagtársunk felajánlott egy szép kakast, melyből finom pörköltet főztünk. A pörkölt elfogyasztása után már jól ment a munka.



Taggyűlés

Május 5-én már hivatalosan is megtarthattuk a taggyűlésünket. A tagság nagy része már nagyon várta ezt a találkozást, hiszen sokan még nem is voltak a házban. A taggyűlés elején megemlékeztünk két tagtársunkról, akikről végleg búcsút kellett vennünk. Bollók Lászlóné és Zsidei Jánosné a kezdetektől aktív tagjai voltak a honismereti szakkörnek, sajnos később betegség miatt elmaradtak tőlünk, de tagságukat fenntartották. Isten nyugtassa őket!

Ezt követően Zsidei Andrásné, a szakkör vezetője elmondta, hogy régen tervezünk egy hagyományos disznóölést, melyet a közeljövőben jó lenne megrendezni. Kérte a tagságot, hogy a disznó megvásárlásában legyenek segítségére. Szó volt arról is, hogy hamarosan megrendezésre kerül a XXVI. Dó-



sai Napok. Mivel minden falunapnak aktív részesei voltunk, jó lenne itt a házban a kemencében sült rostélyos, illetve menyasszony kalács bemutatása. Az önkormányzat kibélelte a kéményt és felszerelte a szikrafogót. Sajnos azonban a kemencét be kellene tapasztani. Most már azon kell munkálkodni, hogy ki tudjuk próbálni a kemencét. Jól tudjuk, hogy nem kis munka erre vállalkozni, de összefogunk és sikerülni fog.

Nyársalás

Május 7-én egy jó hangulatú nyársalásra jöttünk össze az esti órákban. Miután elfogyasztottuk a finom szalonnát a tűznél, még hosszasan elbeszélgettünk és énekeltünk!

Disznóölés

Június 12-én hajnali 4 órakor összesereglett a tagság egyrésze. Meghozták a disznót, melyet a helybeli Lukácsi Imrétől vásároltunk. Nagyon szép jószág volt, 170 kg-ot nyomott élősúlyban. Dudás Zoltán József Attila úti lakos volt a böllér, és mi követtük az utasításait. Igyekeztünk a munkálatokkal, hogy ne legyen nagyon meleg. Serényen dolgoztunk, így 12 órára minden bekerült a fagyasztó ládába. Másnap este 6 órakor vártuk a tagságot a disznótoros vacsorára. Már 1 órakor főtt a finom húsleves a bográcsban, sütöttük a hurkát, kolbászt, majd megterítettünk és vártuk a tagságot. Természetesen meghívtuk a polgármester urat és kedves feleségét, valamint a plébános urat, hiszen még a felújítás óta nem volt felszentelve a ház. Baranyi Sándor polgármester úr megköszönte a meghívásunkat, és arra kérte a tagságot, hogy tartson össze, mert ha széthúzás van, az nem tesz jót a településnek. Fogjunk össze a falu érdekében, Ő ehhez minden segítséget megad.

A vacsora előtt asztali áldást mondtunk, majd jóízen elfogyasztottuk az ételeket. Természetesen sör, bor, pezsgő is került az asztalra, melyet köszönünk minden kedves vendégnek.

Szeretném megköszönni minden kedves tagtársamnak az odaadó munkáját.



HONISMERETI SZAKKÖR HÍREI



Külön köszönöm Dudás Zoltánnak a felajánlott munkáját, az anyagi támogatást pedig Dr. Bozóky Máriának, Farkas Tibornénak, Harsányi Lászlónénak, Kerényi Gyulánénak, Tábori Tibornénak.

A kemence tapasztása

Június 19-én került sor a kemence betapasztására. Már napokkal előtte gyúrták a sarat, áztatták a válykot az asszonyok. Sajnos olyan kicsi a kemence bejárata, hogy csak félig fért be, aki erre vállalkozott. Bízunk benne, hogy így is sikerült jól betapasztani, és minden rendben lesz. Várjuk, hogy kiszáradjon, és ki tudjuk próbálni, hogy a Dósai Napokra meg tudjuk sütni a finom kalácsokat.



Zsidei Andrásné

ÚTALAP KÉSZÍTÉSE

Belterületi közutak útalap készítése

Májusban két olyan utcának készült el az útalapja, amely mindkettő létezése óta járhatatlan volt. Esős időszakban mentőnek, szemétszállítóknak, vagy bármilyen más gépjárműnek, esélytelen volt a bejutás és közlekedés.



len volt a bejutás és közlekedés.

A Mátyás utca 224 fm. a Nefelejcs utcában 327 fm. hosszban készült el az útalap. Az önkormányzat az elmúlt években felhalmozódott (Deák F. u. 1. sz.) alatt lévő betontörmelékkel ledaráltatta, és hasznosította az alap elkészítésekor. Reméljük az elkészített utcák hasznára válnak az erre közlekedők számára!

Becsüljük meg és használjuk rendeltetésének megfelelően!

Baranyi Sándor
polgármester



Szent Margit Gyógyszertára

Fiókgyógyszertára

Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika

5122 Jászdózsa, Széchenyi út 16.

Tel.: 57/536-010

Nyitvatartás:

Hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 13.00-16.00

kedd: 9.00-12.00

ISKOLA HÍREI

XXXII. Tavaszi hadjárat

32 éve rendezik meg a Tavaszi Emlékhadjáratot, mely hazánk egyik kiemelkedő történelmi, hagyományőrző rendezvénye. 2020-ban a covid pandémia miatt elmaradt, idén viszont a főszervező, Fülöp Tibor Zoltán nem hagyta, hogy tovább kopjon a kohézió, így, ha 2 hónap csúszással is, de bejárják az 1849-es dicsőséges hadjárat útvonalát. A jászdózsai I. Jászkun Honvéd Emlékszázalaj alakulata és az általános iskolás gyerekekből verbuválódott Népfelkelők csapata, június 3-án ünnepélyes keretek között Kossuth – toborzón vett részt. Az eskütétel után a csapat elindult a „Nagy menet”-be. Ennek keretében, a jászárkóhalmi és jászberényi helyszíneken tették tiszteletüket. A honvédek a Tavaszi Hadjárat helyszínein, egészen Budáig képviselik településünket.

Hódosi Erika



Mazsola avató

Június második hetében szűk keretek között sikerült felavatni kis „mazsoláinkat”, az elsősöket. Ez a program hagyományosan februárban, a Bozóky-nap keretein belül kerül megrendezésre minden tanévben, de az idén a megszokottól nagyon eltérő módon, a járványügyi szabályok betartásával zajlott. A kis elsősök büszkén vehették át az iskolai jelvényt, mely az intézményhez való tartozást jelképezi.



Czékmán Judit

Június 17-én pedagógusainkat ünnepeltük. A gyerekek verssel, idézetekkel, és egy szép dallal köszöntötték iskolánk jelenlegi és nyugdíjas dolgozóit. Megragadtuk az alkalmat, hogy nyugdíjba vonulása alkalmából átadjuk kolléganőnknek, Czékmán Juditnak a Pedagógus Szolgálati Emlékérmét, amelyet az Emberi Erőforrások Minisztériumának minisztere a több évtizeden át tartó, kimagasló szakmai munkája elismeréseként adományozott neki. Az elismeréshez ezúton is szívből gratulálunk, további sikereket kívánunk.

Czékmán Judit 1959.02.02-án született Jászdózsán. A gimnáziumi érettségi megszerzése után jelentkezett a Jászberényi Tanítóképző Főiskolára, ahol 1981-ben szerezte meg a diplomáját orosz-könyvtár szakkollégiumon.

Mivel abban az időben lakókörnyezetében nem volt tanítói állás, ezért megpályázott egy rokonaihoz közeli dunaujvárosi iskolában egy státuszt. Itt egy tanéven keresztül 1. osztályosokat tanított. Ezt követően községünkben megüresedett álláshelyre az akkori igazgatója hívta. Munkája elismeréseként, a helyben eltöltött 3 év tanítási gyakorlata után igazgatóhelyettesi kinevezést kapott. Két évvel később a nyugdíjba vonuló igazgatót új vezető váltotta fel, ekkor ismét osztálytanító lett.

Ettől kezdve tudatosan törekedett tanítói kompetenciái bővítésére, kiszélesítésére. Különböző módszereket ismert meg. Elsőként a NYIK keltette fel érdeklődését, a Lovász-módszer mellett a matematikai logikára épülő heurisztikus Tolnainé-féle olvasástanítás, a Meixner Ildikó programja, Kulcsár Mihályné mozgásterápiája. Nagy lelkesedéssel végezte el 1991-ben az újdonságként megjelenő szorobán tanfolyamokat. 1993-ban alsós munkaközösség-vezetőnek választották. Ezt a feladatot egészen 2003-ig végezte. Ekkor felkérték az akkori ÁMK általános helyettesének. Elsajátította a tanügyigazgatás elméleti és gyakorlati alapjait. Ezzel párhuzamosan az oktató-nevelő munkát érintő

ISKOLA HÍREI

továbbképzéseken is részt vett (Sindelar módszer, Kompetencia alapú oktatás, Differenciálás stb.). Egy tanévre megbízták négy település (Jászágó, Jánoshida, Alattyán, Jászdózsza) társulásának igazgatói feladatainak ellátásával. Újabb kihívást az Útravaló programban történő mentorálás jelentette. A 2013/2014-es tanévben lett két 8. osztályos tanuló mentora. Ezt a feladatot is örömmel végezte, csakhogy, mint ahogyan a korábbi években tehetséges tanuló versenyekre történő felkészítését, illetve 8 osztályos gimnáziumba való továbbtanulásának elősegítését.

Tanítói pályája során, kevés kivételtől eltekintve, 1. és 2. osztályosokat tanított. Munkáját nagy felkészültséggel, következetességgel, nagy szakmai hozzáértéssel végezte. Éveken keresztül részt vállalt az iskolai vezetői feladatokból. Munkaközösség-vezetői munkáját mindig lelkiismeretesen, tanulmányait, tapasztalatait felhasználva látta el. Kezdetektől fogva megbízhatóan koordinálta intézményünkben az OKÉV-méréseket. Folyamatosan képezte magát, mindig olyan képzéseket végzett, melyek a legjobban segítették a kisdíjak alapkészségeinek a fejlesztését. Változatos, korszerű módszerek alkalmazásával igyekezett diákjaival megtanítani a számolást, írást, olvasást. Több főiskolai hallgatót segített tanítási gyakorlatukon és átadta nekik a szakma szeretetét. Tanítványaival, a szülőkkel a kapcsolata közvetlen, mintaszerű volt, ezt osztályfőnöki munkájában is jól tudta kamatoztatni. A tantestület új tagjainak segített a beilleszkedésben, a szokások megismerésében. Rendszeresen szervezett a kisiskolásoknak színházlátogatást, osztályának színvonalas szabadidős programokat, kirándulásokat. Az iskolai ünnepek, rendezvények lebonyolításában aktívan közreműködött. Segítőképzés, igényes, meghatározó tagja volt a Bozóky János Általános Iskola tantestületének. 40 évnyi pedagógus tevékenysége, és a fent felsoroltak alapján méltónak tekintjük a kitüntetésre.

Nagyné Kelemen Erika

Elballagtak.....

Fontos és jelentős mozzanat egy diák életében a ballagás. Erre az eseményre, június 19-én, szűk keretek között került sor iskolánkban. Véget ért egy szakasz, és kezdődik egy újabb. Búcsúztak egymástól, tanáraiktól, az iskolától. Nem könnyű ma útnak indulni, riaszt az ismeretlen. Bízunk benne, hogy mindannyian megtöltötték tarisznyáikat olyan értékekkel, emlékekkel, amelyek majd megsegítik a következő lépéseiket. Az elmúlt nyolc év közös munkájának eredményeképpen, mindannyian felvételt nyertek az általuk választott középiskolába.

További életükhöz sok sikert és boldogságot kívánunk!!

Ballagóink névsora: Bendó Eszter, Boroznaki Laura, Csikós Réka, Csomor Levente, Dékány Noémi, Dér Dorina,

Dudás Anikó, Gregor Katrin, Gyórfi Angelika, Hamar Dorina, Kispál-Pesti Izabella, Kispál –Pesti Szonja, Kormos Csaba, Lólé Gyula, Sedon Petra, Susányi Rebeka, Székely Fanni, Tózsér Kitti

Nagyné Kelemen Erika



PontVelem

A PontVelem Nonprofit Kft szervezésében évente megrendezésre kerülő országos pénzügyi tudásversenyen, a BankVelem Pénz Okos Kupán iskolánk tanulói is megmérettették magukat.

5. osztály

Csak a csapat néven induló versenyzői:

Dudás Dóra, Csikós Kinga és Hamar Kitti

6. osztály

Aranycsapat néven induló

tagjai: Görbe Sándor, Nyúl Dávid és Szilák Szabolcs Bendegúz

Fiúk csapata: Szuetta Tamás, Boros Milán és Csomós Máté

Csajszibarackok csapata: Süveges Beatrix, Urbán Szilvia, Juhász Boglárka

8. osztály

KisCsibe csapata: Csikós Réka, Bendó Eszter és Kispál-Pesti Szonja

Gumimacik csapat tagjai: Sedon Petra, Dér Dorina, Székely Fanni.

A KisCsibe csapat 3 online forduló után a regionális középöntőbe is továbbjutott nagyon jó teljesítményének köszönhetően.



ISKOLA HÍREI



A PontVelem Okos Program keretében használt elemet és használt mobiltelefont gyűjtöttek iskolánk tanulói. A tavaszi gyűjtőversenyt 385 kg elemmel és 151 db mobiltelefonnal sikerült megnyernünk. A gyerekek pontokat kaptak, melyeket többen már be is váltottak értékes nyereményekre.

A PontVelem Okos Program Se-

gítsVelem Mosoly-Táska jótékonyági akciója keretein belül használt, de jó állapotú iskolatáskákat is gyűjtöttünk, hogy azokat a Máltai Szeretetszolgálat eljuttassa a következő tanév

előtt a rászoruló gyermekek részére. A felajánlásokat ezúton is köszönjük!

Szabóné Bolyós Márta

Díjazott tanulók

Zsidi József iskolánk egykori tanulója ebben a tanévben is tett felajánlást, hogy jutalmazzuk az arra érdemes tanulókat.

50 000 Ft-t ajánlott fel azoknak a diákoknak, akik jól tanulnak, tiszteletudóak, és fogékonyak a jóra, az értékekre, valamilyen területen kiemelkedő teljesítményt nyújtottak. A kitüntető díjat édesanyjával közösen alapította azért, mert kishúgának szeretett volna emléket állítani, aki 11 éves korában, betegségben hunyt el.

Ebben a tanévben úgy döntöttünk, hogy öt tanuló között osztjuk meg a díjat. Két nyolcadikos tanuló a ballagási ünnepségen vehette át, a többiek az évzáró ünnepségen. Az ideai díjazottak:



Csikós Réka

Rékát szerény, visszahúzódó diákként ismertük meg a nyolc év során. Ez alatt az idő alatt mindvégig kiemelkedett lelkiismeretes munkájával, lankadatlan szorgalmával és példamutató magatartásával. Érdeklődő, motivált egyéniség, az új ismeretek iránti kíváncsiság, lelkesedés jellemzi, bár ezt rendkívül nagy szerénységgel teszi.

Kiváló képességeit számos versenyen is bizonyította az évek során. Osztálytársaival szemben is alázatos, a felnőttekkel tiszteletudó. Véleményét ugyan csak ritkán nyilván-

nítja ki, de meglátásai jók, így társai számára iránymutatók. Az ideai tanév végén a sokéves rendszeres munka meghozta gyümölcsét, hiszen Réka kitűnő bizonyítványt tudhat magáénak.

Trencsényi Boglárka 7. osztályos tanuló

Trencsényi Boglárka a 2020/2021-es tanévben a 7. osztályba járt. Rendszeres és kitartó tanulmányi munkáját úgy a jelenléti, mint az online oktatásban év végi bizonyítványa igazolja. Megbízható, fejlett feladattudattal rendelkezik. Tanulmányi munkája képességeinek megfelelően jó, szorgalmasan és kitartással rendszeresen készül a tanórákra. Tanítási órákon önállóan és csapatban is jól dolgozik. Érdeklik az idegen nyelvek és a történelem.

Az osztályközösségben szívesen vállal feladatokat, megbízható, minden területen számítani lehet rá.

Egyénisége és eredményei alapján méltó a jutalomra.

Kovács Kincső 6. osztályos tanuló

Kovács Kincső 6. osztályos tanuló tanulmányi munkája kiemelkedő, szorgalma és magatartása példamutató. Segítőkézségére, a közösségért végzett munkájára mindig számíthatunk. Osztálytársaival kedves, a felnőttekkel szemben is udvarias és tiszteletudó. Érdeklődési köre sokirányú, de szabadidejében leginkább rajzol. Munkájára az igényesség és a precízesség jellemző. Nyitott, széles látókörű, kiegyensúlyozott személyiség, aki méltó a jutalomra.

Dudás Dóra 5. osztályos tanuló

Dóri 5. osztályos tanuló Szorgalmas, tiszteletudó diák, tanulmányi munkáját a rendszeres felkészülés jellemzi. Elfogadó, megértő viselkedésével hozzájárul az osztályközösség fejlődéséhez. Feladatokat szívesen vállal önként is, azokat mindig teljesíti, munkájában kitartó. Az iskolai diákönkormányzat aktív tagja. Széles érdeklődési körrel rendelkezik, de szívéhez a sport áll legközelebb, 2018 szeptembere óta a Jászberényi Gimnasztika Sportegyesület versenyzője. A területi és országos ritmikus gimnasztika versenyeken számos egyéni és csapatéremmel gazdagodott a tanév során is. Kitűnő tanulmányi eredményével például szorgol társai előtt.



ISKOLA HÍREI

Az ötödik díjazottunk, egyben A Jászdózsai Iskoláért, Óvodáért és Közművelődésért Alapítvány Jó tanuló kitüntető díját is megkapta:



Sedon Petra 8.-os tanuló

Petra kiemelkedő tanulmányi munkájának, példamutató magatartásának és szorgalmának köszönhetően évek óta az osztály stabil építőköve. Első osztályos kora óta minden fél-évkor és tanév végén kitűnő bizonyítványt tudhatott magáénak. Minden tanítási órára kitartóan és rend-

szeresen készült; mindezek mellett részt vett több, korosztálya számára meghirdetett versenyen is, amelyeken jó eredményeket ért el. Az iskola közösségi életében is aktívan tevékenykedett a nyolc év során, hiszen a diákönkormányzat oszlopos tagja. Az idei tanévben oroszánrészt vállalt a sulirádió beindításában. A rá szabott feladatokat kiválóan teljesíti, gyengébb társait segíti, így méltó példa lehet a diákok körében.

Petra az Egri Szilágyi Erzsébet Gimnáziumba nyert felvételt, természettudományi tanulmányi területen.

Méltó az alapítványi jutalomra.

Nagyné Kelemen Erika

ÓVODA HÍREI

Május az óvodában

A kényszerpihenők után a május már izgalmas dolgokat is tartogatott ovisaink számára.

Az édesanyákat most rendhagyó módon, odahaza köszöntötték gyermekeink az óvodában megtanult verssel és a kis ajándékkal, amit saját kezükkel készítették.

A hagyományként ünnepelt Mocorgó-nap - óvodánk névadásának ünnepe – idén zárt körben, csoportonként, mégis egységesen került megszervezésre. Egy nagyon jó hangulatú délelőttöt tudhatunk magunk mögött. Kicsit nosztalgikus hangulatban vidám akadály-versenyt rendeztünk a Holt-Tarna partján valamennyi csoport részére (mini bölcsiseink is hősiessé álltak a kihívást). Gyönyörű napsütéses időben küzdöttük le az élénk táruól nehézségeket, gyűjtögetve a feladatokért járó matricákat a Menet-levelünkbe. Mivel valamennyi csoport teljesítette az összes próbatételt, mindenki jutalomban részesült.

A program alkalmából a gyermekek kedvencét, a "jelmezbálos szendvicset" citromos teával és a rágsálni való helyett kapott gyümölcsöket a Tarnamenti-2002 Kft. biztosította számunkra. Köszönjük szépen, hála érte!

Az elmúlt nevelési év elején a jászberényi Mézlovagrend tagjai „Mézes reggeli” programmal örvendeztettek meg bennünket. Idén erre a járványhelyzet nem adott lehetőséget, de a Jászsági Méhészegyesület jóvoltából valamennyi jelen lévő gyermek kis mézecskevel, valamint feladatlapocskával lett gazdagabb. Az Egyesület célja a jó kapcsolat és a hosszabb távú együttműködés fenntartása. Örömmel fogadjuk ezt a közeledést, hisz gyermekeink tartalmas és hasznos élményekhez juthatnak általuk.

Május utolsó vasárnapja gyermeknap. Ezen ünnep alkalmából Baranyi Sándor Polgármester Úr ajándékkal kedveskedett gyermekeinknek, amit ők örömmel fogadtak. Köszönjük szépen a látogatást és a kedves megemlékezést.

Mint minden évben, most is izgalommal vártuk a tanév legnagyobb ünnepét, az évszót és az óvodai ballagást. Sajnos, csak a ballagás megszervezésére volt lehetőség, az is szigorú szabályokhoz kötötten. Ennek ellenére úgy gondolom, sikerült méltó módon elköszönnünk iskolába készülő nagycsoporthoz. Az óvó nénik a dadus néni segítségével a megszokott magas színvonalú műsort tanítottak be a gyerekeknek, amit ők büszkén adtak elő. Megköszönöm kollégáim áldozatos és lelkiismeretes munkáját, hogy a nehéz körülmények sem szegték kedvüket és emlékezetessé tették a gyermekek és a szülők számára ezt a szép ünnepet.

Továbbá köszönöm szépen mindenkinek, akinek része volt abban, hogy a program akadály nélkül megvalósulhatott. Köszönöm a felajánlásokat, a munkát, az együttműködést.

A mostani ballagás különlegességéhez hozzájárult, hogy két kollégánót is búcsúztatunk ezen a nyáron:

Palotainé Szabó Évát (Éva Óvónénit), aki a maga mögött tudott 40 évnyi óvodapedagógus munkán belül 30 éven át vezette az intézményt. Sokféle szervezeti formában, sokféle vezetés alatt, de mindig töretlen lelkesedéssel, gyermekszeretettel, szakmai tudással biztosította a település családjai számára, hogy legféltebb kincsüket, gyermeküket a lehető legjobb helyen tudhassák. Sok-sok program fűződik nevéhez, melyekkel a gyermekek neveléséhez, sokoldalú fejlődésének biztosításához járult hozzá (néhányat említve a teljesség igénye nélkül: pedagógiai programunk megalkotása, lovaglás, táboroztatás, színházlátogatás, bábjátékok, szakkörök szervezése, az óvoda elnevezése, családi programok, jótékonyági bálók és még hosszasan sorolhatnánk a 30 év vezetői munkájának terméseit). Hozzáértését, rátermettségét különböző szakmai fórumok is elismerték. Egész élete az óvodáról szólt.

Gulyás Istvánné (Edit Óvónéni) szintén 40 évet töltött a pályán. Kreativitását, gyermekszeretetét mindenki ismeri. Nevéhez fűződik a játékos német nyelvtanulás, több bábjáték

ÓVODA HÍREI

forгатókönyvének, díszletének, szereplőjének elkészítése, melyeket különböző ünnepeken adott elő a kollégákkal, vagy lelkes anyukákkal. Legfőbb célja a gyermekek sikerélményhez juttatásán keresztül a személyiség egészének fejlesztése, amit saját erősségének, az alkotás örömeinek segítségével végzett hatékonyan. Ennek érdekében sok-sok éven át vezette a népszerű „művészeti” foglalkozásokat, mellyel a tehetséggondozásban is komoly szerepet vállalt.

Mindkét kolléganő példamutató, magas színvonalú pályát tudhat maga mögött. Boldog, egészségben eltöltött, tartalmas nyugdíjas éveket kívánunk nekik.

Ez évben 22 gyermek búcsúzott el az óvodától:

Agót Liliána	Sipos Zsófia
Breszkó Gellért	Szabó Lia
Csomor Patrik	Szabó Viktória
Dandi Leonárd Zoltán	Szabó Zétény
Fekete Bálint	Szántó Bella
Kádár Bianka	Tóth Áron
Kiss Regina	Turóczi Márton
Kiss Zóra	Varga Dominik
Megyer Krisztián	Veres Ottó
Puskás Nándor	Vig Szabolcs
Serfőző Jázmin Helga	Zsámboki Janka

Kívánunk nekik boldog, szép eredményekben gazdag iskolai éveket.

Angyal Norbertné intézményvezető

ERDŐS OTTHON HÍREI

Bizakodóan tekintettünk az új esztendő tavasza felé. A sok megpróbáltatás után szerettük volna, ha a pandémiától lassan elbúcsúzhatunk. A várva várt enyhítések lassan, fokozatosan megérkeznek.

A legnagyobb öröm számunkra, hogy már lehet látogatást tenni az idősek otthonába. A látogatás lehetősége védettségi igazolvánnyal rendelkező személy, továbbá védettségi igazolvánnyal rendelkező személy által felügyelt 16 év alatti személy részére biztosítható. A látogató a látogatáshoz való jogosultság igazolása érdekében köteles a védettségi igazolvány bemutatására. Lakóink is eltávozhatnak az otthonból az előírt szabályok betartása mellett.

Május hónapban ismét módjában állt a lakóknak és a dolgozóknak szervezett keretek között igényelni a védőoltást. Ezzel a lehetőséggel 9 fő lakó és 1 fő dolgozó élt. A védőeszközök biztosítása folyamatos, melyeket a megadott időpontokban a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kirendeltségéről kell az intézménybe szállítani, melyet minden alkalommal a fenntartó old meg. Köszönjük a segítségüket!

A harmadik hullám nagyon nehéz feladat elé állította az intézményt, a dolgozók, a lakók és a hozzátartozók számára egyaránt. Voltak beteg lakóink és dolgozóink, az egészséges dolgozók biztosították az ellátás folyamatosságát. Köszönjük mindenkinek, akik bármilyen formában, lelkiükben mellettünk álltak, támogattak bennünket ebben a nehéz időszakban.

Most, hogy – úgy tűnik - túl vagyunk a járványon, és az igazolvánnyal lehetőség van az intézmény elhagyására és a látogatók fogadására is, sokkal vidámabb az élet. Folyamatosan érkeznek a hozzátartozók és az intézményi szabadidős programokat is szeretnénk lehetőség szerint a régi mederbe terelni.

A járványügyi szabályok betartásával a közös foglalkozásainkon szép tavaszi virágokat nyírtunk, festettünk kartonból a lakókkal, amivel az otthon falait díszítettük. Szerettük volna kissé feledtetni a járvány miatti aggodalmakat, oldani a szorongásokat. A születésnapokról és névnapokról minden alkalommal megemlékezünk, mosolyt csalva ezzel az ünnepek arcára.

Az istentiszteletek, misék megtartására is lehetőség van. Nagytiszteletű Mező István református lelkész már meg is látogatta az intézmény lakóit, akik nagy szeretettel fogadták.

Pócs János országgyűlési képviselő Úrtól június hónapban joghurt adományt kaptak intézményünk lakói, melyet nagyon köszönünk!

Június 3-án több lakóval részt vettünk a Tavaszi Hadjárat helyi rendezvényén. Az ünnepség után sétáltunk egy kicsit a faluban és fagyiztunk. A szabadság élménye és a jó idő nagyon felvillanyozott mindenkit. Június 4-én a Trianoni megemlékezést tekintettük meg.

Ritka eseménynek lehettünk ismét részesei. Július 22-én Kovács Gábornét (Jászdózsa, Szabadság utca) intézményünk lakóját 95. születésnapja alkalmából ünnepélyesen köszöntöttük. A család részéről két fő hozzátartozó is jelen volt. Az önkormányzat képviselőjében Baranyi Sándor polgármester úr, valamint Némethné Harsányi Katalin alpolgármester asszony vett részt a megemlékezésen, nagy szeretettel nyújtották át az emléklapot és a virágcsokrot. Ezúton kívánunk az intézmény lakói és dolgozói nevében nagyon jó egészséget!

Jelenleg a **Dósai Napok** keretében az Erdős Otthonban nyíló **Ezerszínű Naplemente** című kiállítás megrendezésére készülünk. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt 2021 július 2-án 16.15-kor kezdődő megnyitóra.

ERDŐS OTTHON HÍREI

Köszönjük továbbra is a támogatóinknak az adományokat! Kiss Tamás Dóri virágbolt, Paksi Józsefné Deák F. utca. Több alkalommal névtelenül is kaptunk segítséget, amit ezúton köszönünk és várjuk továbbra is a felajánlásokat, hozzájárulásukat, amivel az intézményünk lakóinak életét könnyebbé tehetik.

Erdős Otthon dolgozói

KÖSZÖNTÉS

Szép korúak jubileumának köszöntése

Egy hosszú élet munkája, eredményei elismerést és tiszteletet érdemelnek, melynek meg kell nyilvánulnia a társadalom tagjai, közösségei, intézményei részéről. Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére, a szépkorúak iránti társadalmi megbecsülés kifejezésére alkotott jogszabályt.

A szép korúak jubileumi köszöntéséről szóló 255/2008. (X. 21.) Korm. rendelet szerint a Kormány Magyarország nevében köszönti a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltött, Magyarországon bejelentett lakóhellyel rendelkező magyar állampolgárokat.

Az ünnepeltet, a mindenki által Kövér dadusként ismert Kovács Gábornét (sz: Allet Mária), Baranyi Sándor polgármester úr és Némethné Harsányi Katalin alpolgármester asszony köszöntötte 95. születésnapján az Erdős Otthonban. Átadták az Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklapot, az önkormányzat nevében pedig virággal kedveskedtek az idős néninek.

Marika néninek gratulálunk és további jó egészséget kívánunk!



EGYHÁZI HÍREK



Úrnapja 2021.

EGYHÁZI HÍREK

Nagytakarítás

Május 10-én elkezdődött a templomunk nagytakarítása, melyen két napon keresztül munkálkodtak a szorgos kezek. Az első napon megtörtént a freskók és a falak teljes portalanítása. Azt követően a padok az oltárok és szőnyegek takarítása következett. Külön köszönjük Dr. Bozóky Máriának a finom tízórait, melyet jóízűen elfogyasztottunk.

Az alábbiaknak köszönjük odaadó munkáját.

Bollók Lászlóné, Dudás Miklós, Farkas Tiborné, Harsányi Lászlóné, Kissné Kabács Anikó, Lacikovácsné, Turi Miklósné, Zsidei Andrásné

Úr napja

Június 6-án vasárnap az Úr napja alkalmával a hagyományokhoz híven a templom körül szép Úrnapi oltárokat készítettek a kedves hívek, melyeket szebbnél szebb virágokkal díszítettek. Ezúton is köszönjük mindenkinek áldozatkész munkáját.

Zsidei Andrásné



SZENVEDÉLYBETEG-SEGÍTŐ SZOLGÁLAT

ELRABOLT GYERMEKKOR

Múltunk megismerésére ne gátló tényezőként tekintünk, amitől menekülni kell, mert ezért nagy árat fizethetünk. A gyermekkorunkban elfojtott tudattalan szükségletek, indulatok, érzelmek, szorongások súlyos testi-lelki betegségek előidézői lehetnek. Testünk és lelkünk csak egymással harmóniában képes egészségesen funkcionálni.

Egy lelkileg egészséges felnőttnek képesnek kell lennie gyermekét manipulációtól mentesen nevelni, elfogadni és tisztelni annak személyiségét, egyediségét, érzéseit, véleményét. Ennek az a feltétele, hogy mindezeket ő maga is megkapta a saját szüleitől gyermekkorában.

Az engedelmisségre kényszerítés az érzelmi kihasználás egy fajtája, mely távol áll a szeretettől és az együttérzéstől. A gyermekben mindez tehetetlen dühöt vált ki, melyet nem élhet meg tudatosan és ez rendkívül rombolóan hat a személyiségfejlődésére. A túlkontrolláló, narcisztikus szülők a gyermekben egy hamis ént alakítanak ki, melyben megtalálják saját elvesztett biztonságérzetüket. Ezeknek a gyermekeknek hiányzik az élénkségük, élettéliségük, spontaneitásuk, gyakran üresnek és magányosnak érzik magukat. Még a serdülőkori helyénvaló lázadásuk is elmarad, „érdeklődés hiányában”. A kamaszkori lázadás hiánya miatt a gyermek nem tudja kialakítani a szülőktől független, önálló identitását, beleszokik a beteg családi rendszerbe és még felnőttként sem tud kiszakadni belőle. Ezek a gyermekek felnőttként szembesülnek azzal, hogy nem tudnak kiállni önmagukért, nem tudnak nem-et mondani, állandó megfelelési kényszerrel küzdenek. Sokszor nem működik a párkapcsolatuk, a baráti kapcsolataik, vagy a munkában próbálnak kiemelkedni, bizonyítani,

hogy érnek valamit. Rendkívül veszélyeztetettek a szerhasználat és a későbbi szerfüggőség kialakulása szempontjából. Szorongásukat, hiányérzetüket legális (cigaretta, alkohol) vagy illegális drogok használatával próbálják oldani, mellyel helyzetük egyre csak kilátástalanabbá válik.

Fontos megtanulnunk gyermekkorban az érzelmeink felismerését, átélését, kezelését, melyhez nélkülözhetetlen egy olyan szülő, aki megérti és visszatükrözi ezeket, valamint jogosnak ismeri el. Azok a felnőttek, akik gyermekkoruk korai szakaszában nem kaptak elegendő szeretetet és gondoskodást, nehezebb életeseményeket lelkileg rosszabbul viselnek és gyakoribb náluk a depresszió és egyéb pszichoszomatikus megbetegedések kockázata. A szülők részéről gyakran elhangzó „Én csak a legjobbat akarom neked” mondat sokszor a háttérben megbújó manipulációt és túlzott kontrollt rejt.

A szülő-gyermek kapcsolatában az alá-fölérendeltségi viszony önmagában egészséges, viszont a túlkontrolláló családokban már uralkodó-alávetett viszonyról beszélünk, ahol gyakran élnek a legsúlyosabb érzelmi bántalmazással, a megsegényítéssel. A szülő feltétel nélküli tiszteletet vár el gyermekétől, amit ő maga nem ad meg neki. Ezekben a családokban az egyik szülő gyakran egészségtelen szimbiozisban él a gyermekével, aki csupán kényszerűen együttműködik az őt magába olvasztó szülőjével. Valójában a szülőnek van szüksége arra, hogy gyermekén keresztül megélje önnön nagyszerűségét, azt, hogy ő milyen kiváló anya/apa. A gyermektől vár praktikus érzelmi támogatást saját gyermekkori hiányai és aktuális problémái miatt.

Minden embernek alanyi joga van az egyénisége szabad kibontakoztatásához, amiből éneje fakad. Ez az alapja az érzelmi felnőtté válásának.

SZENVEDÉLYBETEG-SEGÍTŐ SZOLGÁLAT

A gyógyulás feltétele a felismerés, valamint a hazugságokkal és az elnyomott érzésekkel való szembesülés. Ez a folyamat mással nem helyettesíthető, közben ébred rá az érintett arra, hogy rendkívül erős fájdalommal kell szembesülnie, ami korántsem kibírhatóan. Miután a haragot is átélte és jogosnak tartotta, egyben fel is oldotta azt. Az érzelmi munka hatására rendszerint a testi tünetek is megszűnnek.

Ha megtanuljuk tisztelni saját érzéseinket, igényeinket, jogainkat, és határt szabunk annak, hogy mennyit adunk magunkból másnak, újra láthatóvá válunk – akkor is, ha ennek a beteg családi kapcsolatok megszüntetése az ára.

Írta: Orosz-Bergmann Kincső
Jászsági Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat,
intézményvezető

Ki a felelős, ha a gyerek drogozik?

Amikor kiderül egy családban, hogy a gyermek valamilyen drogot használ, hajlamos a szülő első körben felelősöket keresni, barátok, rossz társaság, iskola stb.

Pedig nem feltétlenül családon kívül kell keresgelnünk. A szülők felelőssége mindenekelőtt abban van, hogy a gyermekkel olyan kapcsolatot alakítsanak ki, amelyben a problémákról lehet nyíltan beszélni. Éreztetni kell a szeretetet, törődést, a szeretetteljes ölelések pszichológiai hatása pedig többet ér minden szónál. Biztosítani kell őt akár napi szinten arról, hogy bízhat a szüleiben minden tekintetben. Olyan harmonikus légkör megteremtése legyen a cél a családban, ahol a kamasznak nem kell titkolóznia, szorongania, hanem mer kérni és kap is segítséget a gondjai leküzdéséhez. Minél nagyobb a családon belüli összhang, annál kisebb eséllyel fordul a gyermek, tudatmódosító szerek felé.

Amennyiben a baj már bekövetkezett, és észrevettük a gyermekben a szerhasználat tipikus jeleit, pl.:

- rendszeresen nem megy haza a megbeszélte időben,
- hazudozáson kapjuk,

- nem néz a szemünkbe a beszélgetés során,
- zárkózottá válik,
- alvászavarai vannak,
- étvágytalan, vagy túlzottan megnő az étvágya,
- tanulmányi eredményei romlanak,
- esetleg pénz vagy egyéb érték eltűnik stb.

Nem az a fő kérdés, hogy a gyerek mit szed vagy honnan szerezte be, hanem hogy miért csinálja? Lehet, hogy csak a buli kedvéért, hétfévente, mert a haverok is ezzel oldódnak. Ilyenkor nem mindegy mivel érvelünk. Fontos, felhívni a fiatalok figyelmét, hogy nem tudni milyen anyagot kevertek a dizájner drogokba, sőt még a díler sem tudja, őt nem is érdekli a bevételen kívül egyéb dolog. A legijesztőbb, hogy a fogyasztók kísérleti nyulakká válnak a szerhasználat során, ami végzetes kimenetelű is lehet már az első adag kipróbálása alkalmával. A hosszútávú (20-30 év múlva) káros következményekkel nem igazán lehet hatni a kamaszokra, mint, a dohányzástól tüdőrákos lehetsz. Jobban szöveget üt a fejükbe az, hogy bűdös leszel a cigarettától és nehezebben találsz párt. Az olyan érvek is nyomósabbak lehetnek, hogy merevedési problémát okozhat a szerhasználat, amitől kudarcba fulladhat a szex.

Amennyiben viszont azért van szüksége tudatmódosító szerekre, hogy oldja a szorongását, szlengesen „kiüsse magát”, hogy így küzdjön meg a gondoljaival, akár iskolai szekálások miatt, akkor a probléma komoly! Ilyenkor kialakulhat az a beidegződés, hogy mindent droggal gyógyít. Ezen a szinten már terápiára van szükség, kérje szakember segítségét!

Itt hívom fel a figyelmet a megelőzés fontosságára, ami a családban kezdődik, ahogy a cikk elején is említettem, a megfelelő kommunikációval és odafigyeléssel!

Fehérné Rác Anikó
Jászsági Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk
mindazoknak
a rokonoknak, barátoknak,
ismerősöknek, szomszédoknak,
akik drága szerettünk

Bollók László Ferencné

búcsúztatásán megjelentek, sírjára koszorút, virágot
helyeztek, mély fájdalmunkban együtt éreztek.

A gyászoló család



KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönjük mindenkinek, aki **Kovács István**
elhunyta miatti fájdalmunkban támogatott minket.

A gyászoló család

EGYÉB HÍREK

ANYAKÖNYVI HÍREK

Akiknek örülünk:

Név	Születési idő	Szülők neve:
Túri Csaba	2021. 04. 15.	Mohácsi Vivien Túri Csaba
Oláh Gábor	2021. 04. 26.	Tóth Edina Oláh Gábor
Serebán Dániel	2021. 04. 28.	Antal Alexandra Serebán Norbert
Far Csaba	2021. 05. 05.	Gulyás Marianna Far Csaba
Juhász Barnabás Zsolt	2021. 05. 31.	Major Réka Juhász Zsolt
Dudás Zoé	2021. 06. 15.	Csikós Zsuzsanna Dudás Zoltán

Akiktől búcsúzunk:

Bollók László Ferencné (Szikszai Anna)	Fürj u. 19.	89 éves
Kovács István	Bercsényi u. 12.	72 éves

Köszönet a véradásért

2021.05.13-án véradás volt a jászdózsai Petőfi Sándor Művelődési Házban. 20 véradó jelent meg, akik most is ajándécsomagot kaptak a Cserkészcapat és az Ifjúságért Egyesület jóvoltából.

Köszönet a Jászdózsa Községi Önkormányzatnak, a Jászdózsai Kultúráért és Ifjúságért Egyesületnek a 1813-as sz. Szent Mihály Cserkészcapatnak, hogy munkájukkal támogatásukkal hozzájárultak a véradás sikeres lebonyolításához.



Banka Erika
vöröskeresztes önkéntes

Ügyvédi jogi tanácsadás

Az önkormányzat ingyenes ügyvédi jogi tanácsadást biztosít a lakosság számára **Dr. Czifra Károly** személyében **minden hónap 3. hetének pénteki napján 10.00 órától 12.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban.**



Következő időpontok:

2021. július 16.

2021. augusztus 19. (csütörtök)

Regio-Kom Nonprofit Kft.

Tel: 57/540-132/20 mellék, 57/462-597 E-mail: info@regiokomkft.hu, ugyfelszolg@regiokomkft.hu Honlap: www.regiokomkft.hu

Tájékoztató a szelektív hulladékgyűjtésről

A Regio-Kom Nonprofit Kft. továbbra is folytatja a háztól történő sárga és zöld zsákos szelektív hulladékgyűjtést, mely a **lakosoknak ingyenes.**

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:

SÁRGA zsákba helyezhető hulladékok: -**Műanyag, papír és fém csomagolási hulladékok**

Műanyag üdítős, ásványvizés PET palackok, kiöblített háztartási flakonok (pl. samponos, habfürdős), háztartásban előforduló tiszta fóliák (szatyrok, tasakok, csomagoló fóliák), kimosott tejes-, joghurtos poharak.

Papír és italos kartondoboz, újságok, folyóiratok, füzetek, könyvek, hullámpapírok, csomagolópapírok, kartondobozok, kiöblített italos kartondobozok (tejes-, gyümölcsleves doboz)

Fém különféle háztartási fém-hulladékok (pl. evőeszközök) és fémdobozok (italos- és konzervdobozok). A műanyag- és fémhulladékoknál egyaránt fontos, hogy azok kiöblítve, tisztán kerüljenek a gyűjtőzsákba. „**Tapossa Laposra!**”

A műanyag flakonokat és a papírdobozokat, de a sörös dobozokat is lapítva kell a zsákba helyezni, hogy minél kevesebb helyet foglaljanak el.

A sárga zsák mellé lapra hajtogatott, spárgával összekötözött karton csomag kihelyezhető.

KÉRJÜK NE tegyenek zsíros, olajos, háztartási vegyi anyaggal szennyezett (nem kimosott) flakont, margarinos dobozt, élelmiszer maradványt tartalmazó műanyagot, hungarocellt, CD-lemezt, magnó- és videokazettát, egyéb műanyagot itélt hulladékot (pl. nejlonharisnya) a sárga zsákba, mert újrahasznosításuk jelenleg nem megoldott!

Tilos a zsákba kevert települési hulladékot rakni, mert nem kerül elszállításra!

ZÖLD zsákba csak és kizárólag **zöldhulladék** kerüljön!

Ezek a fa- és bokornyeseledék, nyírt fű, gyom, konyhai hulladék. (kivétel ételmaradék) Szintén elszállításra kerül a zöld zsák mellé kihelyezett max. 80 cm-re összevágott, madzaggal kötegetelt (nem dróttal!) gally. Mérete nem haladhatja meg a teli zöld zsák méretét. A szelektív zsák a lakosság részére ingyenes.

JÁSZDÓZSA 2021.

Hulladék típusa	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
Zöld zsákos	16.	21. szombat	17.	01. és 15.	05. és 19.	szünetel
Sárga zsákos	09. és 23.	13. és 27.	10. és 24.	08. és 22.	12. és 26.	10. és 24.

KOMMUNÁLIS HULLADÉKSZÁLLÍTÁS ÁTHELYEZÉSE

2021. november 01. hétfő
(Mindenszentek) helyett:

2021. október 30. (szombat)

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon:
www.regiokomkft.hu

HIRDETÉSEK

Dóri virág és ajándéküzlet

(5122 Jászdózsa, Dózsa György út 1.)

Nyitva tartás:

Hétfő	15.00 - 18.00-ig
Kedd	7.30 - 10.30-ig 15.00 - 18.00-ig
Szerda	7.30 - 10.30-ig 15.00 - 18.00-ig
Csütörtök	7.30 - 10.30-ig 15.00 - 18.00-ig
Péntek	7.30 - 10.30-ig 15.00 - 18.00-ig
Szombat	7.30 - 11.00-ig



Virág és koszorú rendelés: 06-30/518-0304

06-57/410-859

Kínálataink: vágott virág, cserepes virág, kegyeleti termékek, asztali díszek, kiegészítők

VILLANYSZERELÉS!

- Épületek villanyszerelése, elektromos felújítása, javítása.
- Elektromos gépek, berendezések javítása.
- Érintésvédelem, villámvédelem.
- Gázvezetékek EPH-zása.
- Érintésvédelmi felülvizsgálatok és jegyzőkönyvek készítése.



Kispál-Pesti Tibor 5122 Jászdózsa, Mikszáth u. 8.

Tel.: 06-70-258-8694, 06-70-615-8701



DÓSAI HÍREK

Jászdózsa község időszakos lapja

A lap kiadója:

Jászdózsa Község Önkormányzat

Képviselő-testülete

Felelős kiadó:

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal

A szerkesztőség címe:

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal

Szent Mihály tér 1.

Tördelés, nyomdai munkák:

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal

5122 Jászdózsa, Szent Mihály tér 1.

www.jaszdozsa.hu

ISSN 2060-2804

Jászdózsa Községi Önkormányzat tisztelettel értesíti a lakosságot, hogy a Dósa Hírek helyi újságot továbbra is Jászdózsa Község Önkormányzata adja ki. Az újság továbbra is elérhető Jászdózsa község hivatalos honlapján

(www.jaszdozsa.hu).

E-mail-címünk változatlanul dosaihirek@gmail.com

2016. február 12-től érvényes díjak az alábbiak:

9 cm x 4 cm bruttó 500 Ft / alkalom

Jászdózsa Község Honlapján

www.jaszdozsa.hu

aktuális információk állnak a lakosság rendelkezésére.

Kérjük látogassanak el a település honlapjára!



KIHELYEZETT PÉNZÜGYI
FOGYASZTÓVÉDELMI TANÁCSADÁS

Jászdózsan

- Problémája van valamely pénzügyi szolgáltatóval és jogai érvényesítésében tanácsot kérne?
- Hitelfelvétel vagy hitelkiváltás előtt áll és szeretne tájékoztatást kérni a várható költségekről és a pénzügyi szolgáltatók ajánlatairól?
- Követeléskezeléssel összefüggő panasa van?
- Fizetési nehézsége van, és nem tudja hová forduljon?
- Tanácsot adunk, segítünk a levelek, kérelmek, beadványok elkészítésében.

A
KIHELYEZETT
TANÁCSADÁS
HELYE:
Jászdózsa,
Jászdózsai Községi
Könyvtár
(Szent Mihály tér 11.)

IDŐPONT:
2021. július 15.
08:00-14:00

Szolnok www.mnb.hu/penzugyinavigator

5000 Szolnok, Szapáry út 19. földszint 8. H: 09:00 - 15:00, Sz: 09:00 - 15:00, Cs: 09:00 - 15:00
+36 70 607 2186 szolnok@penzugyitanacsadoiroda.hu

